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1. 

a. La valeur de tension aux bornes d’une pile ronde 

est 1,5 V. 

b. Une pile plate délivre 4,5 V car elle est 

constituée de 3 piles rondes (3 x 1, 5 = 4,5 V). 

2. 

c. Pour que la lampe fonctionne correctement, elle 

doit être soumise à une tension proche de sa 

tension nominale qui est de 6V. Il faut donc 

associer 4 piles rondes (4 x 1,5 = 6 V). 

d. Les piles doivent être associées en série : 

 

e. Si les piles ne sont pas positionnées dans le bon 

sens, la lampe ne sera pas soumise à une tension 

de 6 V. Elle ne brillera donc pas. 


